
SCHRIFTELIJKE VRAAG
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van ADELINE BLANCQUAERT
datum: 23 november 2021

aan WOUTER BEKE
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID, GEZIN EN ARMOEDEBESTRIJDING

Seksueel geweld  -  Afstemming aanpak 

Naar aanleiding van de nieuwe verkrachtingsgolf in Gent stelde ik op 16 november 2021 
een vraag om uitleg (nr. 603) aan minister Demir in de commissie Justitie over de aanpak 
van seksueel geweld. Naar aanleiding van het aantal meldingen van aanrandingen en 
verkrachtingen kwam men met een zogenaamd plan op de proppen om dergelijk seksueel 
geweld aan te pakken. Zo wil men voornamelijk in dialoog treden met de daders. 

Het staat echter vast dat een gewone dialoog met daders van dergelijke laffe misdrijven 
er niet voor zal zorgen dat vrouwen opnieuw veilig over straat kunnen. De schepen kwam 
zelfs met het idee om donkere hoekjes in cafés te gaan verlichten om zo verkrachtingen 
te voorkomen.

Seksueel geweld moet worden aangepakt op verschillende niveaus en zowel preventief als 
repressief. Lokale besturen kunnen zeker een rol spelen in de aanpak van deze 
problematiek, maar de aanpak zal enkel efficiënt en effectief zijn als hij in lijn is met de 
Vlaamse en federale aanpak.

1. Wordt er momenteel regelmatig overleg gepleegd met de lokale besturen om deze 
problematiek aan te pakken? Zo ja, is daarbij sprake van overleg op systematische 
basis?

2. Minister Somers gaf op 29 juni 2021 in de commissie aan dat er momenteel onderzocht 
wordt op welke manier Vlaanderen de lokale besturen gericht kan mobiliseren en 
ondersteunen bij de aanpak van straatintimidatie en het activeren van omstaanders. 
Daarvoor werd ook samengezeten met Plan International. 

Kan de minister de huidige stand van zaken meedelen over dit onderzoek? Wat was 
het resultaat van de gedachtewisseling met Plan International? Wanneer zullen de 
resultaten beschikbaar zijn?

3. Welke initiatieven worden er genomen om de aanpak van seksueel geweld op de 
verschillende niveaus op elkaar af te stemmen?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Bart Somers (52), Wouter Beke (121)



WOUTER BEKE 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID, GEZIN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD
op vraag nr. 121 van 23 november 2021
van ADELINE BLANCQUAERT

Een gecoördineerd antwoord zal gegeven worden door de heer Bart Somers, Vlaams 
minister van Binnenlands Bestuur, Bestuurszaken, Inburgering en Gelijke Kansen.


